

人行道花砖被撬当垫脚石

荆河南岸多处小道被破坏,市民感叹太可惜



▲一垂钓者脚下踩着花砖。
◀花砖被挪,小道斑驳不堪。

本报枣庄6月5日讯(记者 甘倩茹 通讯员 梁燕) 荆河休闲长廊水草丰美,娱乐休闲设施较齐全,是滕州沿河居民休闲的好去处,也是垂钓的好地方。但荆河南岸不少小路的花砖却被垂钓者撬起,垫在垂钓处方便自己钓鱼,破坏了公共休闲环境。

6日,记者在荆河休闲长廊南岸看到,郁郁葱葱的绿化带中,蜿蜒着不少通往河边的小道。有些小道的花砖不翼而飞,造成一种道路斑驳之感。一位抱着小孩在树林中玩耍的郭大妈告诉记者,这些花砖都被钓鱼的

人撬去了。“有一天吃过晚饭,我到这里来散步,走着走着突然崴了一下脚,仔细一看,是小路上的花砖被撬走了,我当时就很生气。”郭大妈说。听到郭大妈的遭遇,另一位市民说:“你看咱这个荆河长廊,越来越美了,市民到这里来钓鱼,也是一道风景,但是也不能破坏大家的道路啊。”该市民指着不远处的一条被破坏的小道说。

沿着河岸望去,记者看到不少静神垂钓的市民,有些市民在远处荆河的木质长廊上垂钓,还有些市民在木质长廊下的河

滩上垂钓。河滩上遍布着淤泥和杂草,比较松软。为了支撑鱼竿或者搭建一个平地,不少地方都用花砖垫上。这些花砖和河岸小道的花砖相同。记者看到,一位在河滩垂钓的市民踩着一块花砖在专心地钓鱼。

荆河休闲长廊管理处工作人员介绍,由于风吹日晒,部分花砖出现了松动、裂纹,加上人为破坏,行道砖遭到了不同程度的破坏。6日,管理处城管队员对部分被破坏的小道进行了修复。

据了解,为呼吁市民

爱护公共设施,管理处向沿街经营户和市民群众印发了一封信,倡导市民保护荆河,文明出行,文明钓鱼。工作人员说:“由于行道砖多是零星地被破坏,管理处购买了工具和施工材料,城管队员在巡查过程中自己动手义务修补了部分损坏的行道砖,对于大范围损坏的行道砖,我们已和相关部门进行了对接,并向上级有关部门提交了申请维修行道砖的报告。”城管处呼吁市民爱护公共设施从自己做起,对发现破坏公共设施的行为请及时举报。

明知是赃物还收购

一废旧回收站老板被刑拘

本报枣庄6月5日讯(记者 孔红星 通讯员 李季) 滕州一废旧金属回收站老板赵某在明知是赃物的情况下,抱着侥幸心理,贸然收购窃贼偷来的不锈钢机器配件,转卖他人,从中牟取暴利。不想东窗事发,盗贼先后相继落网。近日赵某已被公安机关刑事拘留。

今年39岁的赵某,多年来一直经营一废旧金属回收站,由于善于管理,生意还不错。然而赵某并不满足正常的经营收入,2013年4月底的一天晚上,赵某在明知收购赃物触犯刑法的情况下,抱着侥幸心理贸然收购张某某、田某(已被刑拘)3人从木石镇某仓库偷来的不锈

钢机器配件,转手卖给他人,以从中牟利,造成经济损失达80余万元。

据赵某后来供述,为既能挣到钱财,又不致自己担风险,他竟事先联系了收购赃物的下家,谈妥了价格,让盗贼利用晚上无人监督的时间,将赃物直接运到自家的仓库里,以从中牟取非法利益。赵某自以为做得天衣无缝。然而让赵某意想不到的是,木石派出所近期开展的严打专项行动中,很快锁定了这一盗窃案件,并将张某某等3名犯罪嫌疑人全部抓获归案,赵某也被抓获。

目前,赵某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得已被公安机关刑事拘留。

千余米的路变“晒粮场”

执法人员清理后,道路恢复正常



工作人员正清理路面的晾晒物。 本报通讯员 赵苡萱 摄

本报枣庄6月5日讯(记者 张冬梅 通讯员 赵苡萱) 4日,滕州红荷大道附近通往侯王居的道路上,不足6米宽的路面上,晾晒了长达1500余米的小麦,给过往的车辆带来很大的安全隐患。

据滕州市城管局北平分局的执法人员介绍,4日,他们巡查到红荷大道附近时发现,在通往侯王居的区间道路上有大面积晾晒的小麦及秸秆,占据了路面,长达1500余米,道路通行严重受限。

“我们经过询问得知,这些小麦和秸秆是该路段沿线周边的侯王居、明王居和小岗居居民晾晒的,且晾晒的户主多数不在现场。为迅速清理占道晾晒农作物,恢复道路正常通行,我们立即联系社区及村居负责“三夏”安全生产工作的相关负责人,召集占道晾晒物的户主到现场收装小麦、清理秸秆。经过三个多小时,路面的晾晒物被清理干净,道路恢复正常通行,安全隐患得以消除。”执法人员说。

废旧手榴弹惊现花池

经初步查看为抗战时期遗留,目前已转移到安全地方

本报滕州6月5日讯(记者 孔红星 通讯员 李昕亚 牛广印) 6月2日,滕州一工人在花池刨地时,发现一块硬东西。经滕州警方确认,这是一枚抗战时期遗留下来的废旧手榴弹。

2日,一名工人在龙滕花园小区花池内刨地时,突然感觉铁锹碰到了一块硬东西,随着泥土逐渐被挖出,一个已生了锈的“铁棒槌”露了出来。“这是什么东西呀?”听说挖出来了一个奇怪的“铁棒槌”,周

围的工人和居民全都好奇地围了上去,七嘴八舌地议论起来。“好像是手榴弹?”一名工人说,在其他小区工地,多年前也出现过手榴弹或炮弹之类的爆炸物。紧接着,一名工人将此事告诉了小区的保安,保安杨卫镇闻讯后立即报警。

龙泉派出所、治安大队民警到达现场后立即进行了查看,初步确定是一枚抗战时期遗留下来的废旧手榴弹,由于这枚手榴弹表面锈迹斑斑,腐蚀严



龙泉派出所会同治安大队妥善处置一枚“手榴弹”。

重,不好辨认出具体年代。

随后,民警对手榴弹现场进行了仔细勘查,查找附近是否还有其他遗留

的炮弹。经确认,附近没有发现其他爆炸物。最后,民警将这枚手榴弹转移到安全地方妥善处置。

●相关新闻

滕州已发现多个手榴弹和炮弹

“在抗日战争时期,滕州地区是一个交战的地区。听老人们说,日军为了占领滕县,曾投放大量炮弹和手榴弹,导致很多人伤亡。”家住滕州南部的王先生说,但很多炮弹没有爆炸。

近年来,在滕州多处工地发现战争年代遗留下来的手榴弹或炮弹,大多是当年日军攻打滕县时留下的。这些手榴弹或炮弹被发现后,均交由公安机关安全销毁。

2008年3月,在滕州城区东部一施工工地,施工人

员在挖土时发现了两枚炮弹。在滕州城区善国大桥附近一处工地上,施工人员也发现了一枚炮弹。经勘查和认定,这3枚炮弹均为当年侵华日军留下的炮弹。

2011年10月,滕州西岗某建材厂从滕州城区某建筑工地备土贮存,在清晒土方时,发现一枚疑似炮弹的锈铁物。经过民警检查,发现此物件长36厘米,直径为12厘米,有尾翼。后经滕州市公安局治安大队鉴定系废旧炮弹。

2011年11月2日,施工人

员在滕州一中职工宿舍区铺设暖气管道时,挖出四枚炸弹和一枚手榴弹。经专家鉴定,炸弹和手榴弹属于日军的小口径迫击炮射击炮弹,是抗日战争时期日军侵略中国的时候遗留下来的。

2012年6月,滕州市北平街道后屯村一村民在地里锄草时发现一枚疑似爆炸物。经初步鉴定,此物为抗日战争时期八路军使用的一枚手榴弹,弹体结构较完整,仍有杀伤力。

2012年7月3日,滕南社区项目建筑工地上几名工人

施工时,从地下挖出1枚疑似炮弹的物体。经初步勘查,疑似炮弹物体应为历史遗留炮弹,头部呈圆锥形,炮弹长约70厘米,底座直径约20厘米,炮弹已高度锈蚀,但内部仍完好。

2012年10月21日,建筑工人在滕州威尼斯庄园一新开工的建筑工地处,发现一枚钢制圆筒型物品,后经民警勘查发现,圆筒形物品为一枚航空炸弹,此炸弹长约1.2米,直径约30公分,重约120斤,经分析是二战时期遗留的。 本报记者 孔红星



表彰道德模范

6月4日,龙泉街道欧庄居召开“身边的道德典范”表彰大会,表彰了“好媳妇”、“好婆婆”、“诚信经营户”、“拾金不昧”等模范代表。今年以来,龙泉街道不断创新“四德工程”活动主题,居民综合文明素质不断提高,多做善行义举,争当道德模范,已经俨然成为龙泉街道居民追求的一种新风尚。

本报通讯员 陈涛 李桂华 摄影报道